De Spelregels van de Blue Ice Tigers (2008-2009)

1. Inschrijvingen 

a. Inschrijvingen dienen te gebeuren via het forum op de clubsite. Per wedstrijd is er plaats voorzien voor 8 spelers waarvan 1 kapitein en 1 reservespelers. 

b. Men kan zich opgeven als reservespeler indien men mogelijks kan komen maar niet zeker is door blessure of andere redenen. 

c. Inschrijvingen kunnen gebeuren ten vroegste 1 maand voor de wedstrijd en ten laatste 3 dagen voor de wedstrijd. 

d. Een inschrijving is bindend, tenzij men een gegronde reden kan voorleggen. 
e. Bij onvoorziene omstandigheden gelieve iets te laten weten via sms of een telefoontje aan Bart Van Op den bosch (0494/906 012) of Kris Bal (0472/ 689 082 of 0477/733 608) en zelf contact op te nemen met de reservespeler of andere niet ingeschreven spelers. 
2. Verantwoordelijkheden 

a. Kapitein 

1. Er wordt van elke speler verwacht minstens 1 thuiswedstrijd de kapiteinsfunctie op zich te nemen. Men kan zich hiervoor kandidaat stellen via het forum op de clubsite. 

2. De kapitein zorgt ervoor dat de ploeg speelklaar is bij aanvang van de wedstrijd, dit houdt in: 

a. Wedstrijdbal oppompen en 10 min. voor de aanvang van de wedstrijd aan de Terreinafgevaardigde bezorgen. Ook de oefenballen dienen opgeblazen te zijn voor de opwarming. 

b. Dat hij zelf de voorziene kapiteinsband draagt. 

c. Een flesje mineraalwater voorzien voor de scheidsrechter. (Voorzien in het reglement KVV) 

d. Dat het wedstrijdblad ten laatste vrijdagmiddag na de wedstrijd binnen gebracht wordt op het volgende adres: Boomgaardstraat 22 bus 22 , Berchem. Dit in een omslag met volgend opschrift : KVV, zaalvoetbal (Blue Ice Tigers) 

e. Het materiaal van de ploeg terug verzameld wordt in de wedstrijdzak.

f. Dat hij de uitslag van een thuiswedstrijd doormaild naar: leopoels@skynet.be en naar bart_vodb@hotmail.com. Dit ten laatste de dag na de wedstrijd. 

b. Spelers

1. Spelers worden gevraagd om minstens een half uur voor aanvang van de wedstrijd aanwezig te zijn. 

2. Iedere speler zal 2 tot 3 maal per seizoen verantwoordelijk zijn voor het wassen van de tenue’s en deze mee te brengen voor de volgende wedstrijd. 

3. Sponsoracties. 

a. Elk seizoen zal er minstens één sponsoractie plaatsvinden. Er wordt verwacht dat iedereen hier loyaal aan meewerkt. De verkoop zal een positieve invloed hebben op het individueel inschrijvingsgeld voor het volgende seizoen, met een maximum van het totale individueel inschrijvingsgeld.

4. Administratieve kosten

a. De veroorzaker van boetes staat zelf in voor de betaling hiervan door de verschuldigde som te storten op de clubrekening. Dit geldt zowel voor het niet of laattijdig binnenbrengen van het wedstrijdblad, rode of gele kaart (vooral voor VOD).

